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 درستي يا نادرستي جملات زير را بدون ذکر دليل مشخص کنيد.

   .را مشخص کرد دهاينوکلئوت یبرابر ليدل ،جانداران مختلف یدناها یگاف رورچا قاتيو تحق مشاهداتالف( 

 .گيردصورت مي ويرايشبرای رفع اشتباه ،تواند بارها انجام شود ای ميکه در هر چرخه ياخته در فرايندیب(

 .ها بارز و نهفتگي استلالقطعاً رابطه  ،های ناخالصدر ژنوتيپپ(

 .تاثير رانش قطعي نيست ،در نوعي گونه زايي که حاصل جدايي جغرافيايي استت(

  .چرخه کربس به صورت کربن دی اکسيد آزاد خواهند شدهای های گلوکز در واکنشتمام کربنث(

    .های گيرنده نور مشابه استمرکز واکنش و آنتندر نوع رنگيزه ت ج(

 یباکتر ياز سامانه دفاع يشود که قسمت يانجام م ييها ميبا کمک آنز کيژنت يمرحله از مهندس نياول چ(

 .ها هستند

در شرايطي مي  ،ها در جمعيت ها طي مهاجرت مي شودح( عاملي که سبب تغيير در فراواني نسبي دگره 

 تواند موجب شباهت خزانه ژني دو جمعيت شود.

2 

2 

 .های زير را با کلمات مناسب کامل کنيد هر يک از عبارت

نقاط از هم جدا شوند بدون  يدر بعض،ازيکه دو رشته دنا در موقع ن شوديباعث م.........  ونديوجود پالف(

  .آنها به هم بخورد یداريپا نکهيا

 .شودريبوزوم خارج مي......... از جايگاه  tRNA برخلاف اولين  tRNA آخرينب(

 محسوب مي شوند. ......... ،هایدست گربه نسبت به هم ساختارباله دلفين و پ(

  .شودوارد ميتوکندری مي.........  ،شود از طريقتوليد مي تای که در انتهای قند کافمادهت(

 .گيردصورت مي.........  ،هایدر ياخته C4 برخلاف گياهان CAM چرخه کالوين در گياهانث(

 جايگاه ويژه ای در صنعت داروسازی دارد. ،به علت توليد داروهای مطمئن و موثر،......... ج(فناوری 

 .است......... ی فناور ستيمربوط به دوره ز،هيقابل تجز یها کيپلاست ديتولچ(

ولکول م.........  ،نهاييبه ترکيب سه کربنه  ،فسفاتههنگام تبديل هر قند سه کربنه  ،در فرايند قند کافتح(

NADH شودمي توليد. 

2 

1 

 .مناسب را انتخاب کنيد مهرای کامل کردن هر يک از عبارت های زير، از بين کلمات داخل پرانتز ، کلب

ساختار  (تتثبي_تشکيل )رتوانند دمي ،ها هستندپروتئينپيوندهايي که منشا تشکيل ساختار دوم در الف(

  .سوم نيز نقش داشته باشند

 مشابه رشته رنای ساخته شده است.،رشته رمزگذار( _توالي نوکلئوتيدی )رشته الگو ،ب(در فرآيند رونويسي
 .فرد تاثير بگذارد (ژن نمود _رخ نمود )تواند بر تغذيه مناسب مي،در بيماری فنيل کتونوریپ(

 . است (مجاور_مقابل  )حاصل پيوند بين دو تيمين،تيمينت(دوپار 

   .کندرا دريافت مي(  NADH_ FADH2)های الکترون،اولين جزء زنجيره انتقال الکترون در ميتوکندریث(

2 

  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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 .هستند (جدا از هم_متصل به هم )ساختارهای غشايي و کيسه مانند ،تيلاکوئيدهاج(

 . /بعد از(ورود نسخه کارآمد ژن انجام شدز)قبل ا،ها تيکشت لنفوس،يتجربه ژن درمان نياول درچ(

 يدرون یا اختهيتوده  یاديبن یها اختهي ازمورولا  یاديبن یها اختهيشده توسط  ديتول یها اختهيتنوع ح(

 بيشتر( است. _ )کمتر 

 

0 

 به سوالات زير به صورت کوتاه پاسخ دهيد.

در چه آزمايش، در لوله  دناهای با چگالي متوسط،پس از گريز دادن،،مزلسون و استال شيآزما طبقالف(

 موقعيتي قرار گرفتند؟

   ؟هليکازانسولين يا  ؟گذرداز گلژی مي پس از ترجمهکدام پروتئين ب(

 چند نوع ژنوتيپ برای مردان قابل انتظار است؟ ترين نوع هموفيلي در شايعپ(

،در مناطقي که ها بيماری کم خوني داسي شکل در تداوم گوناگوني در جمعيت )ژنوتيپ(کدام ژن نمودت(

  اهميت دارد؟ ،مالاريا شيوع دارد

چه نام  ،خود را از دست دهد تواند سبز ديسهجانداری تک ياخته و فتوسنتز کننده که در شرايطي ميث(

 رد؟ دا
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 در رابطه با آزمايش گريفيت عبارت زير را تکميل نماييد.

 اين ماده و......... از نتايج آزمايشات مشخص شد که ماده وراثتي مي تواند به ياخته ديگری منتقل شود ولي 

 آن مشخص نشد.......... 
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   .ديپاسخ ده ريسوالات زبا توجه به شکل مقابل به 

 ونديپ ليدر تشک"  2 "اي"  1 "موقعيت هایاز  کي( کدام الف

  ؟ستر نقش داردا یفسفو د 

 ،باشد بوزير يکسئود  ،مقابل شکل دياگر قند نوکلئوت (ب

  دارد؟ یمکمل آن چه نوع قند دينوکلئوت ي،سيرونو نديدر فرا
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 با توجه به شکل به سوالات زير پاسخ دهيد.   

 الف(در کدام شکل پيوند هيدروژني بين آمينو اسيدهای 

 دور مي تواند برقرار شود؟ 

 الف يا ب؟ب( کدام ساختار در هموگلوبين مشاهده مي شود؟
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 در ارتباط با فرآيند ترجمه به سوالات زير پاسخ دهيد.   

 اولين اتفاق بعد از تشکيل پيوند پپتيدی چيست؟ الف(

 ؟شودزودتر به رنای پيک متصل مي ،وزوميبکدام يک از زير واحدهای رب(
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 سومادامه سوالات در صفحه 
 

 

 

 

 "الف"

 "ب"
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 .را نشان مي دهد( RNA)ساختار سه بعدی نوعي رنا  ،تصوير مقابل
   ؟الف کدام شماره محل اتصال آمينو اسيد مناسب است 

 توسط چه آنزيمي صورت مي گيرد؟ ،رونويسي اين مولکول در يک سلول يوکاريوتب(
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 . در ارتباط با تنظيم بيان ژن به سوالات زير پاسخ دهيد

 موجب خميدگي در دنا مي شود؟ ،الف(اتصال عوامل رونويسي به کدام توالي

 ؟ چگونه در تنظيم بيان ژن نقش دارد،اتصال رنای کوچک مکمل به رنای پيکب(

  شود؟در کدام نوع تنظيم رونويسي باکتری اشرشياکلای، اتصال نوعي قند باعث جدا شدن نوعي پروتئين از دنا ميپ( 

1 

11 

نسل اول موی ها در همه زاده، ( WW)با خرگوشي با موی سفيد ( BB)از آميزش خرگوشي با موی سياه 

   .خاکستری دارند

 ؟ ها چيستالف الگوی وراثتي رنگ موی اين خرگوش
انواع ژنوتيپ فرزندان را با رسم مربع پانت ، )از آميزش خرگوش موی سياه با خرگوش موی خاکستری ب(

 (.نشان دهيد

1 

12 

    .دهدرا نشان مي ABO شکل مقابل گويچه های قرمز فردی از نظر گروهي خوني

  الف( چند نوع ژنوتيپ برای اين فرد قابل انتظار است؟

 ب( فنوتيپ آن چيست؟ 
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11 

 .  در ارتباط با صفت رنگ در نوعي ذرت به سوالات زير پاسخ دهيد

 ؟ تر است يا قرمزسفيد نزديکبا رنگ به ذرت ، AaBbCCذرتي با ژنوتيب (الف  
 )ذکر يک مورد(.ژنوتيپ ذرتي با يک جايگاه ژني ناخالص و دو جايگاه ژني خالص نهفته را بنويسيد ب(
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 در ارتباط با تعادل در جمعيت ها به سوالات زير پاسخ دهيد.  

 مربوط به کدام عامل بر هم زننده تعادل است؟ ،الف( انتخاب جفت بر اساس ويژگي های ظاهری

 منجر به ايجاد دگره )الل( جديد مي شود؟  ،زننده تعادل ب( کدام عامل بر هم
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 به سوالات زير پاسخ دهيد.   ،در ارتباط با انواع جهش

 غالبا باعث مرگ مي شود؟  ،کدام نوع ناهنجاری ساختاری الف(

 بر توالي پروتئين تاثيری نخواهد گذاشت؟  ،کدام نوع جهش جانشينيب(
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 .شکل مقابل به سوالات زير پاسخ دهيدبا توجه به 

 ؟ دهدشکل مقابل چه نوع تخميری را نشان ميالف( 

 يک مثال برای کاربرد اين نوع تخمير، ذکر کنيد.ب(
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 چهارمادامه سوالات در صفحه 
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  دارد؟ به گونه جديدی تعلق n0=28چرا گياه گل مغربي 
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  .عملکرد مشترک سيانيد و کربن مونوکسيد در توقف زنجيره انتقال الکترون در ميتوکندری را بنويسيد
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 ؟  شوندکبدی مي(نکروز  )چگونه موجب بافت مردگي ، های آزادراديکال
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 تصوير مقابل بخشي از غشای دروني ميتوکندری را نشان مي دهد. 

 د؟شواز کجا فراهم مي ATP انرژی لازم برای ساخت (الف 

 ؟شوددر کدام بخش ميتوکندری انجام مي ATP ب( ساخت
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  د.به سوالات زير پاسخ دهي ،در ارتباط با فتوسنتز در شرايط دشوار

 واکنش اکسيژنازی آنزيم روبيسکو، در کدام بخش کلروپلاست انجام مي شود؟الف( 

تقسيم بندی مکاني صورت گرفته  برای تثبيت کربن، روزنه ها در طول روز بسته هستند،ب( در گياهاني که  

  يا زماني؟
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22 
 يابد؟های متفاوت افزايش ميدر استفاده از طول موج ،چگونه کارايي گياهان
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مرتبط است؟  "ب"کدام مورد در ستون با  "الف"در ارتباط با واکنش های فتوسنتزی، هر يک از موارد ستون 

 اضافي است( "ب")دو مورد در ستون 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 ادامه سوالات در صفحه پنجم
 

 

 

 "ب" "الف  "

 ديلاکوئيدرون ت یفضالف( ا .در فتوسنتز است O2 ديکه منشأ تول يواکنش( 1

 آب ینور هيتجزب(  . شود يم یبازساز نيکه در چرخه کالو یماده ا  (2

  فسفات سيب بولوزير پ(  نيانجام چرخه کالو محل (1

 توپلاسميس یا نهيزم مادهت(  در واکنش های نوری  H+  یها ونيحل تجمع م (0

  سهيسبزد بسترهث(  

 هکربن 0 بيرکج( ت
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  .ديدهپاسخ زير مقابل به سوالات  شکلبا توجه به 

  شود؟ ياستفاده م يمياز چه آنز، اتصال دو دنا  ی( براالف

  آنزيم مورد نظر، چند پيوند فسفودی استر را تشکيل مي دهد؟( ب
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 به سوالات زير پاسخ دهيد. ،و بافتدر ارتباط با مهندسي پروتئين 

 تياهم يژگيداشتن چه و ،شوند يکه به عنوان دارو استفاده م ييها نيپروتئ نگهداری طولاني مدت درالف( 

 ؟دارد

 از ياخته های غضروفي چگونه برای بازسازی اندام آسيب ديده استفاده مي شود؟ب( 
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 به پرسش های زير پاسخ دهيد.، فتوبيوراکتور در ارتباط با 

 ؟از چه جانداراني استفاده مي شوددر اين فناوری، الف( 

 برای توليد چه ترکيباتي از اين فناوری زيستي استفاده مي شود؟ )ذکر يک مورد(ب( 
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